MATEMATHYECKHIA AHAJIU3 (UEM, MT u PK)
KOHTPOJIBHBIE MEPOIIPHATHUA (KM)

Tunosble 3agaHus

MOJIYJIb 1: 3JIEMEHTAPHBIE @ YHKIIHHU H IIPE/[EJIBI (Mmaxcumym 30 GanmoB)
KM-1: Jlomawnee 3a0anue Nel, yacmp 1. InemeHTapHble PYHKIIUM U UX rpaduKu.
Cpoku BBITIOHEHUS: BbIa4a — 1-51 HeJlens; mpueM — 3-s1 Hellemst

Meroaudeckue nocooue: MII1-4.

Tunosoe 3ananue (Makcumym 4 + 1 = 5 Gansos).

x+4 )
1-2x/°
2. Hccnenosatb pyHKIuio y = ctg(cos(tg x)) Ha 4eTHOCTh (HEUETHOCTH).

3. MHcmonw3ys dieMeHTapHbIE TPEoOpa3oOBaHMs, MOCTPOUTH OICKU3BI  TI'paUKOB
CIEIYIOMNX (PYHKITHIA:

1. Haiitu o6nacts onpeaeneHust QyHKIUA Yy = lg(

) y=-sin(2x+%)-1; 6 y=2:3x+5-1;  ® y=fi-lgh+l]; D
y:%.22x+1_%;
x> —2x+1,

373 _12)- — _ 3.
n)y—?+§arctg(2x 3);(e) y P I Ux -cos2x.

KM-2: /lomawnee 3a0anue Nel, uacms 2. Ilpeaenbl 1 HeMpPepbIBHOCTb.
CpoKu BBITIOHEHUS: BbIa4a — 3-51 HEJIENS; IPUEeM — 7-51 Hellemst
Metonnueckue nmocoous: MII1-6 u MII-11.

Tunosoe 3axanue (Makcumym 7 + 1 = 8 Gamos):

2

1. Jlns 3a1aHHOM OCIIEAOBATENBHOCTH X, = 2+ 3n2 Y 9HuClia a = 3 JTIOKa3aTh, 4TO
4+5n 5

lim x, = a, onpenenus ang kaxaoro € >0 uncio N = N(€), Takoe, 4TO |xn —a| < & npu

n—yeo

Bcex n > N(€). 3anoaHuTh Ta0JInILy:

& 0,1 0,01 0,001
N(¢e)
2. BBMHCITUTH CIAEAYIONINAEC TTPEACITHL:

a)mn—liil—- 6)1m12f_x4“f+2- mlm{—éi———ii—)
w1 X —5x+4" it 0 - x3Yx+2 oil1=vx 1-x )
1 X
1 =4 2 _ sin2x
r) lim S%n all ; ) lim | arctg s 3 \/g ; e) lim ln(1+—tgx) .
x—4\ sin4 x—+0 x =1 x—z  sin3x
3 x> + xsinx X 4+x+1

m i X TXsmx X tx+l
a) Ilokazath, 4to QyHKIUK f(X) - %/; n gx) o) SIBJISIFOTCS

0ECKOHEYHO MAJIBIMHU WJIH OECKOHEYHO OOJBIINMHU MPU YKa3aHHOM CTPEMIICHHH apryMEHTa;

0) s kaxaon Gyakuuu f(x) u g(x) 3amMcaTth IVIABHYIO YacTh CTAHIAPTHOTO BHJA, T.C.
SKBUBAJIEHTHYIO el GpyHkmmto Buna C(x—x,)“npu x — x,, mmm Cx% npu x — oo, yKaszaTh uX
MOPSIAKK Manoctu uin pocta (C, & = const );

B) CpaBHuTH QyHKIMU f(X) U g(X) OpU X —> +oo, €CIU 3TO BO3MOXKHO.

4. Haitftu Toukm paspeiBa ¢yHKmMH f(x) W ompeaenuTb ux xapakrep. [loctpoutsb
¢parmeHTsl rpaguka QyHKIIMH B OKPECTHOCTH Ka)KAOH TOUKH pa3phiBa:
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Flx) = arcctg(ei), x<72;

g, x>2.

KM-3: Pybescusiii koumponw Nel “Inemenmapusie ghynkuyuu u npedenvt”
mpoBoauTCA Ha 8-i Henene o gekuusM 1—-10 u npaktuyeckum 3ausTusim 1-10.
Tunosoe 3axanne (Makcumym 12 + 2 = 14 6annos):
1. Jaiite ompenencHue Ha sI3bIKe £—0 W CHEJNATh TEOMETPHUYCCKYIO HILTFOCTPALIHIO
npeaena: lim f(x) =+co.(2 6anna)
xX—a—

2. OmnpenencHrie SKBUBAICHTHBIX (YHKIIHI MPU JTAHHOM CTpeMJICHHH. TaOauia OCHOBHBIX
SKBUBAJICHTHOCTEH. CBOMCTBA OTHOIICHUS JKBHBAJICHTHOCTH, CBSI3b C OTHOIICHHEM O-MAaJloe.
[Tpumenenne myis BeIUUCICHUS TipenenoB (3 O6amna).

. arctg(2x—2 .
3. Beruncnute  mpepensr (a)  lim M, 0) lim (¥10x* =32%° +2x],
x—l  sin(zx) Xm0

ctg? 2

B) lim (cos 2x) *,1) lim e **sin3x (mo 1 Gammy 3a Kaxmblit mpeen).

x—0 X—>o0
4. Boisicuute, sBnsercs mu GyHKmusS f(x) =sinx+1—3/1+x GeckoHeyHO Majoil HpH
x— 0. Ecim na, wadimure 3nauenus C w k, g kotopbix ¢GyHKuS f(x) mpu x — 0

SKBUBAJICHTHA QyHKIMU g(X) = Cx* (1,5 Gamna).

Inx

x2 —5x+

noctpoiite rpaduk QYHKIIUU B OKPECTHOCTH HAWEHHBIX To4uek.(1,5 6amna).

S. Haiigure Toukm paspeiBa QyHKIuH f(X)= , MCCIENyHTEe WX XapakTep,

KM-4: TloBeneHue, mpuje:kaHue M MOCENAeMOCTb B TIEPBOM MOAYyJIe— MaKCUMyM 3
Oaia.

MOIYJTb 2: JHO®PEPEHIIHATbHOE HCYHCJIEHHE ®YHKIIUH OJTHOH
IIEPEMEHHOMH (maxcumym 40 6anios)

KM-5. Konmponsnaa paboma “ /lugpcpepenyuposanue ghynxyuii” nposogurcs na 11-i
niu 12-i Henene mo nekuusm 11-14 u npaktudeckum 3anstusam 12—15.

Tunosoe 3axanne (Makcumym 11 + 2 = 13 6annoB):

1. Omnpenenenue audpdepenrpyeMoctd GyHKIMM B Touke. CBS3b HEMPEPHIBHOCTH B
Touke, TuddHepeHIPYEMOCTH U CYIIECTBOBaHUS KOHEYHOU nmpou3BoiHOM (1, 5 Oanna).

2. BeiBecTH, HCXO/s U3 ONPEAEIICHUs, TPOoN3BOAHYI0 GpyHKuun y =log, x (1,5 6amna);

3. ns 3amaHHbiX QyHKIMK y(X) HAHUTH TPOU3BOAHYIO y :
(a) y=3C1gBx+3): (6) y=In(sin’ (arctg(3x))): (®) y = aresinyx
xe

x 12,4
() y=(+ctgdx)™*; (n) y= ¢ (- x (1o 1 6amny).

(x? +2)/sinx
4. Haiith npomsBomHyo y,  (YHKIUM  y(x), 3aJaHHOW  INapaMEeTPUYECKU:
x=log,(1+ t3),

y=t*.

(1 6amm)

b
5. Haiitu npousBoanyo y, QyHKUMU y(X), 33JaHHOM HESBHO: e¥ + xy3 =4 .(1 6ann)

6. Haiitu yrou, o KOTOPBIM MEPECEKAOTCA KPUBBIE y=x" U y =x . Clenarh 4epresx.
(1 6amm)
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KM-6: /lomawnee 3a0anue No2 «Hccnedoeanue hynkuuii u nocmpoenue zpaguxoe»
CpokWu BBITIOHEHUS: BeIa4a — 12-5 Hepenst, mpueM — 15-s1 Henens.

Metoamdeckue nocodus: 3, 9, 10.

Tunosoe 3aganue (Makcumym 8 + 1 =9 Gamios):

2x—x2

1. Paznoxute ¢QyHKIHIO y=e no ¢opmysne MakiopeHa 3-ro mnopsaka C

OCTaTOYHbIM YJICHOM B (bopMe [Teano.

2. MUccnenoBath 3agaHHble (YHKIHUU U IOCTPOUTH UX IpayKu:
3

2 X
a) y= 3x+1;6) y:\3/x3—3x2; B) y:2cosx+%cos2x; r) y=x+4arcctgx; ﬂ)y:%.
X

3. U3 Bcex paBHOOEIPEHHBIX TPEYTOJILHUKOB C 3aJaHHbIM NEPUMETPOM HAWTH TOT, Y
KOTOPOTO MJIOIAlb MAKCUMAJIbHA.

KM-7 Pybexcnviii koumpons N2 «Illpunoscenusn ouggpepenyuanvnozo ucuucienusn»
npoBoauTcs Ha 15-i unm 16-i Henene mo nekuusaM 15—-19 u npakTuueckuM 3anatusm 17-22.

Tunosoe 3axanue (Makcumym 12+2 = 14 6amnoB):

1. ChopmynupoBats Teopemy Pomnsa. Ilpumennma au 3Ta Teopema K (QYHKLIUSAM:

f(x)= Vx- (x=2) u gx)= Ix?-2x+1 na otpeske [0;2]? Ecmu ga, TO HOpoOBEpUTH
CIPABEIUTMBOCTh 3aKJIFOUEHUS DTOW TEOPEMbI, HAWIS COOTBETCTBYIONICE 3HAUCHHUEC TOYKH
orpeska [0; 2]. Caenath ueptéx. (4 6anna)

x3
X2

2. HccnenoBath U TOCTPOUTH rpadpuk GyHKIUU y = . (5 6annos)

3. (a) Bbluucauts npese, ucronb3ys npapuwio Jlonurans — bepuysmua:  lim x'®*,
x—0+

wm (0) Paznoxurs QyHKIHIO Y= Jx 1o ¢dopmyne Teinopa 3-ro mopsiaka B OKPECTHOCTH
TOYKH X, = 1. 3anmucaTh octaTouHslil wieH B Gpopme (1) [leano; (2) Jlarpanxa.

1,2

2
.(3 bamna)

Cosx—e

w: (B8) C momMomisio popmyiel MakiiopeHa HaiTu ipezen lim 7]

x—0 X

KM-8: TloBenenue, npuJie;kaHue M MOCENIAEMOCTH BO 2-M MOJyJie — MaKcUMyM 4 Gana.



